



रेलवे भर्ती बोर्ड, बिलासपुर

RAILWAY RECRUITMENT BOARD, BILASPUR

भारत सरकार : रेल मंत्रालय

Govt. of India (Ministry of Railways)



Website: www.rbbilaspur.gov.in

E-mail: rbbbsp@gmail.com

Phone: 07752-247291

Fax: 07752-417742

सीईएन 01/2018 (सहायक लोको पायलट एवं तकनीशियन के पद)

दस्तावेज़ सत्यापन के लिए चयनित उम्मीदवारों के लिए चिकित्सा परीक्षण संबंधी सूचना

केंद्रीकृत रोज़गार अधिसूचना संख्या 01/2018 के अंतर्गत सहायक लोको पायलट एवं तकनीशियन के पदों के लिए दस्तावेज़ सत्यापन के लिए बुलाए गए उम्मीदवारों को सूचित किया जाता है कि दस्तावेज़ सत्यापन के पश्चात् उन्हें चिकित्सा परीक्षण हेतु नामित चिकित्सालय में उपस्थित होना होगा।

उम्मीदवारों को यह सूचित किया जाता है कि दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे, बिलासपुर के अंतर्गत आने वाले अधोलिखित तीन चिकित्सालयों में से किसी एक चिकित्सालय में चिकित्सा परीक्षण हेतु उपस्थित होने के लिए उम्मीदवार को नामित किया जाएगा। रेलवे भर्ती बोर्ड, बिलासपुर से उक्त तीनों चिकित्सालयों की दूरी इस प्रकार है :-

1. **केंद्रीय चिकित्सालय, बिलासपुर** : रेलवे भर्ती बोर्ड, बिलासपुर से केंद्रीय चिकित्सालय, बिलासपुर मात्र 1 किलोमीटर की दूरी पर स्थित है, जो कि रेलवे कॉलोनी में स्थित है।
2. **रेलवे चिकित्सालय, रायपुर** : रेलवे भर्ती बोर्ड, बिलासपुर से रेलवे चिकित्सालय, रायपुर जाने के लिए उम्मीदवारों को सर्वप्रथम रायपुर स्टेशन जाना होगा। तत्पश्चात् वहाँ से लगभग 3.5 किलोमीटर की दूरी पर डब्ल्यू.आर. एस. कॉलोनी में रेलवे चिकित्सालय स्थित है।
3. **दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे पॉली क्लिनिक, मोतीबाग, नागपुर** : रेलवे भर्ती बोर्ड, बिलासपुर से दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे पॉली क्लिनिक, मोतीबाग, नागपुर जाने के लिए उम्मीदवारों को सर्वप्रथम नागपुर या इतवारी स्टेशन जाना होगा। नागपुर रेलवे स्टेशन से लगभग 3 किलोमीटर की दूरी पर तथा इतवारी स्टेशन से लगभग 5.5 किलोमीटर की दूरी पर मोतीबाग में गुरुद्वारा के समीप दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे पॉली क्लिनिक स्थित है।

इसके अतिरिक्त, उम्मीदवार ध्यान दें कि चिकित्सा परीक्षण के लिए नामित चिकित्सालय में रिपोर्ट करने का समय सुबह 08:30 बजे है तथा चिकित्सा परीक्षण के लिए खाली पेट उपस्थित होना अनिवार्य है।

महत्वपूर्ण : दलालों से सावधान रहें, जो उम्मीदवारों को अवैध आधार पर नौकरी के लिए चुने जाने के झूठे वादे करके गुमराह कर सकते हैं। रेलवे भर्ती बोर्ड परीक्षा में भर्ती प्रक्रिया पूरी तरह से कंप्यूटरीकृत है और चयन पूर्णतः उम्मीदवारों की योग्यता पर आधारित है।

उम्मीदवारों को सलाह दी जाती है कि इस भर्ती की प्रगति के संबंध में अद्यतन जानकारी के लिए केवल रेलवे भर्ती बोर्डों की आधिकारिक वेबसाइट को नियमित रूप से समय-समय पर देखते रहें तथा मीडिया/ सोशल मीडिया में प्रचारित अनाधिकृत समाचार सामग्री/ पोस्टों से गुमराह न हों।

अध्यक्ष

रेलवे भर्ती बोर्ड, बिलासपुर

दिनांक : 13.06.2019